

Код та назва дисципліни	1-051-2-1 Автоматизація документообігу / Document Workflow Automation
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	05 Соціальні та поведінкові науки 051 Економіка, БА Бізнес-аналітика
Кафедра (зазначити офіційний шифр)	Економічного моделювання, обліку та статистики (ЕМО)
П.І.П. НПП (за можливості)	канд. екон. наук Белозерцев В.С.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Будь-який курс, будь-який семестр
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	базові знання з інформатики
Що буде вивчатися	особливості використання інформаційних системи автоматизації документообігу на підприємстві
Чому це цікаво/треба вивчати	отриманні знання є необхідними у професійної діяльності та дозволять ефективно використовувати інформаційні системи для автоматизації документообігу на підприємстві.
Чому можна навчитися (результати навчання)	знання: особливості використання інформаційних систем для автоматизації документообігу на підприємств; уміння: вибудувати ефективну роботу підприємства з використанням інформаційних системи для автоматизації документообігу
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	здатність: організувати та реалізувати діяльність підприємства з використанням інформаційних системи для автоматизації документообігу, обирати необхідні види та класи інформаційних системи для автоматизації документообігу в залежності від особливостей діяльності підприємства
Інформаційне забезпечення	навчально-методичний комплекс дисципліни; нормативно-законодавчі акти; навчально-методичні та наукові джерела/ Програмне забезпечення BAS
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції та лабораторні заняття в інтерактивній формі з використанням інформаційно-комунікативних технологій.
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів	-

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО